
12–13 червня 2026 року в Східницькій територіальній громаді відбувся міжнародний 
воркшоп «Стійкість громад: від даних та аналітики до практичних рішень», який 
об’єднав представників органів державної влади, місцевого самоврядування, 
наукової спільноти, експертного середовища та міжнародних партнерів для 
обговорення шляхів посилення стійкості громад і практичних механізмів їх розвитку 
в умовах сучасних викликів. 

 

Даний воркшоп є результатом проєкту, що реалізується в межах грантової підтримки 
міжнародного акселератору Science at Risk та Куншт. Команда Науково-дослідного 
центру індустріальних проблем розвитку НАН України спільно з ГО "Академічний 
простір" стала одним із переможців міжнародного акселератора та отримала 
грантову підтримку для створення міжнародної науково-аналітичної платформи 
Society for Industrial Recovery & Community Resilience Studies (SICRS) та мережі 
Industrial Recovery & Community Capacity Network (IRCCN). 
 
SICRS має стати міжнародним науковим товариством, що покликане об'єднати 
дослідників, експертів, представників громад, органів влади та міжнародних 
партнерів навколо питань відновлення України, розвитку територій та посилення 
стійкості громад. До команди  SICRS увійшли співробітники НДЦ ІПР НАН України - 
д.е.н., проф. Вікторія ХАУСТОВА, член-кореспондент НАН України, д.е.н., проф. 
Микола КИЗИМ, д.е.н., проф. Ольга ІЛЯШ (керівник проєкту), д.е.н., старший 
дослідник Тетяна САЛАШЕНКО, к.е.н., старший дослідник Наталія ТРУШКІНА. 
 
Унікального значення воркшопу «Стійкість громад: від даних та аналітики до 
практичних рішень» надало те, що першою пілотною громадою проєкту та 
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майданчиком для запуску міжнародного наукового товариства SICRS стала саме 
Східниця – відомий бальнеологічний курорт України. 

  

До воркшопу долучилися представники Міністерства економіки, довкілля та 
сільського господарства України, Міністерства розвитку громад та територій України, 
Українського союзу промисловців і підприємців та його регіональних відділень, 
Асоціації місцевих рад «Ради Львівщини», територіальних громад Львівської, 
Київської, Закарпатської, Житомирської та інших областей України, міжнародних 
організацій, установ Національної академії наук України та закладів вищої освіти, 
громадських організацій та бізнесу. 

  

Щиру вдячність висловлюємо всім спікерам та експертам, які долучилися до 
професійного діалогу та поділилися власним досвідом і баченням майбутнього 
українських громад. Окрема подяка генерал-лейтенанту Василю Крутову та 
багатьом іншим учасникам за змістовні виступи та активну участь у дискусіях. 



  

Особлива подяка нашим міжнародним партнерам Доріні Наті та Фернандо 
Сантьяго-Родрігесу (UNIDO), а також колегам з IMT School for Advanced Studies 
Lucca, зокрема професору Анджело Факкіні, за підтримку, довіру та змістовний 
внесок у роботу воркшопу. 

  

Висловлюємо вдячність Почесному консулу України в Бидгощі Кшиштофу Сікорі, 
меру міста Цехоцинек Ярославу Юцевичу та декану з міжнародної співпраці 
Світлані Кашубі за прояв міжнародної солідарності з Україною та підтримку наших 
ініціатив. 

  

Окремі слова подяки Східницькій селищній раді, голові громади Івану Піляку та 
заступниці голови Наталії Шийці за гостинність, відкритість до співпраці та сучасне 
бачення розвитку громади. 



 

Щиро дякуємо команді Науково-дослідного центру індустріальних проблем 
розвитку НАН України, а також усім колегам, які забезпечили високий 
організаційний рівень заходу. Саме завдяки професійній та злагодженій роботі 
команди воркшоп став успішним майданчиком для обміну знаннями, ідеями та 
практичними рішеннями. 

   

Також дякуємо команді Куншт та акселератору Science at Risk за підтримку проєкту 
IRCCN і створення нових можливостей для розвитку міжнародної наукової співпраці. 

  

Переконані, що саме на перетині науки, аналітики, місцевого самоврядування, 
міжнародного партнерства та практичного досвіду народжуються рішення, яких 
сьогодні потребують українські громади. 



  

  

Працюємо далі та відкриті до нових партнерств і спільних ініціатив! 
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ЗАГАЛЬНИЙ КОНТЕКСТ 
 

Українські територіальні громади продовжують відігравати ключову роль у забезпеченні 
стійкості держави в умовах війни та післявоєнного відновлення. Саме на місцевому рівні 
сьогодні концентруються виклики, пов’язані з відновленням економіки, розвитком людського 
капіталу, модернізацією муніципальних послуг, забезпеченням енергетичної стійкості, 
інтеграцією внутрішньо переміщених осіб та формуванням сприятливих умов для залучення 
інвестицій. 

Водночас ефективне реагування на ці виклики потребує переходу від інтуїтивного управління 
до прийняття рішень на основі даних, доказової аналітики та міжнародного досвіду. Саме тому 
особливого значення набуває розвиток платформ, які поєднують науку, місцеве 
самоврядування, державні інституції, бізнес та міжнародних партнерів для спільного 
напрацювання практичних рішень для громад. 

Міжнародний воркшоп «Стійкість громад: від даних та аналітики до практичних рішень» 
проводиться у межах реалізації проєкту Industrial Recovery & Community Capacity Network 
(IRCCN), який отримав грантову підтримку міжнародного акселератора Science at Risk, 
організованого українським науково-популярним медіа КУНШТ. Проєкт реалізується Науково-
дослідним центром індустріальних проблем розвитку НАН України спільно з ГО «Академічний 
простір» у партнерстві з українськими та міжнародними науковими, експертними та 
муніципальними організаціями. 

Одним із ключових результатів проєкту є створення міжнародного наукового товариства Society 
for Industrial Recovery & Community Resilience Studies (SICRS) – відкритої науково-аналітичної 
платформи для дослідження питань відновлення промисловості, розвитку територіальних 
громад, підготовки policy briefs, поширення міжнародних практик та підтримки прийняття 
управлінських рішень на основі доказів і даних. 

Водночас проєкт передбачає формування мережі Industrial Recovery & Community Capacity 
Network (IRCCN), покликаної об’єднати науковців, представників громад, органів влади, бізнесу 
та міжнародних партнерів задля спільного пошуку рішень для відновлення економіки, розвитку 
територій та підвищення спроможності громад. 

Воркшоп покликаний об’єднати представників органів місцевого самоврядування, державної 
влади, міжнародних організацій, науковців, експертів, бізнесу та громадянського суспільства 
для обговорення сучасних підходів до підвищення спроможності громад та формування 
практичних інструментів їх розвитку. Особливу увагу буде приділено питанням економічного 
відновлення, розвитку муніципальних послуг, енергетичної стійкості, міжмуніципального та 
міжнародного співробітництва, а також використанню аналітики та даних для формування 
ефективних місцевих політик. 

Першим майданчиком реалізації проєкту стала Східницька селищна територіальна громада 
Львівської області, яка виступає пілотною громадою для апробації підходів до посилення 
місцевої спроможності, міжнародної співпраці та використання доказової аналітики у процесах 
розвитку територій. Проведення воркшопу приурочене до 50-річчя курорту Східниця та має 
стати початком довгострокової міжнародної співпраці у сфері досліджень, обміну знаннями та 
розроблення практичних рішень для сталого розвитку громад України. 

За результатами воркшопу планується офіційний запуск міжнародного наукового товариства 
SICRS, формування експертної мережі IRCCN, підготовка першого policy brief за підсумками 
обговорень у Східницькій громаді, напрацювання практичних рекомендацій для територіальних 
громад, а також визначення пріоритетних напрямів подальшої співпраці між українськими та 
міжнародними партнерами у сфері відновлення та розвитку громад. 
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МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ 

 

Воркшоп відбудеться 12–13 червня 2026 року у Східницькій селищній 
територіальній громаді Львівської області у змішаному форматі (offline + online). 
Для учасників, які не можуть долучитися особисто, буде забезпечено онлайн-
підключення через платформу Zoom. 

Посилання для участі буде надіслано всім зареєстрованим учасникам 
електронною поштою напередодні заходу. 

Учасники воркшопу (до 30 осіб, offline) отримають інформацію щодо місця 
проведення, логістики та організаційних деталей після підтвердження участі. 

Робочі мови заходу: українська та англійська. 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

Модератори заходу:  

Ольга ІЛЯШ, керівниця та співзасновниця міжнародного наукового товариства 
SICRS, голова ГО «Академічний простір», Науково-дослідний центр 
індустріальних проблем розвитку НАН України, національна експертка ЮНІДО. 

Вікторія ХАУСТОВА, співзасновниця міжнародного наукового товариства SICRS, 
директор Науково-дослідного центру індустріальних проблем розвитку НАН 
України; ГО «Академічний простір», національна експертка ЮНІДО. 

Микола КИЗИМ, учасник міжнародного наукового товариства SICRS, член-
кореспондент НАН України, доктор економічних наук, професор, Науково-
дослідний центр індустріальних проблем розвитку НАН України, ГО «Академічний 
простір» 

Тетяна САЛАШЕНКО, учасниця міжнародного наукового товариства SICRS, 
доктор економічних наук, Науково-дослідний центр індустріальних проблем 
розвитку НАН України, ГО «Академічний простір», національна експертка ЮНІДО 

Наталія ТРУШКІНА, учасниця міжнародного наукового товариства SICRS, 
кандидат економічних наук, старший дослідник Науково-дослідного центру 
індустріальних проблем розвитку НАН України, ГО «Академічний простір» 

Артем ПАРХОМЕНКО, координатор проєкту IRCCN та учасник міжнародного 
наукового товариства SICRS, ГО «Академічний простір» 

 
12 ЧЕРВНЯ 2026 РОКУ 

 

Години Тема Спікери / Учасники 

09:30–10:00 
Реєстрація учасників 

10:00–10:15 

Відкриття воркшопу Ольга Іляш, д.е.н., професор, керівниця 
ГО «Академічний простір», SICRS; 
Вікторія Хаустова, д.е.н., професор, 
директор НДЦ ІПР НАН України, SICRS 

10:15–10:55 

Вітальні слова Іван Піляк, голова Східницької селищної 
ради; Ярослав Юцевич, мер міста 
Цєхоцінек (Республіка Польща); 
Кшиштоф Сікора, Почесний консул 
України в Бидгощі (Республіка Польща); 
Світлана Кашуба, директорка 
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Європейського інституту, професор, 
Університет економіки в Бидгощі 
(Республіка Польща); Наталія Горшкова, 
к.е.н., директор Департаменту 
стратегічного планування та 
макроекономічного прогнозування, 
Міністерство економіки, довкілля та 
сільського господарства України; 
Анатолій Кінах, президент Українського 
союзу промисловців і підприємців; 
Данило Сороковий, Асоціація Місцевих 
Рад "Ради Львівщини"; представники 
територіальних громад (Східниця, 
Моршин, Рудки, Сколе, Дрогобич, 
Борислав, Мукачево, Звягель, Фастів); 
Анна-Вероніка Краснопольська, 
виконавча директорка науково-
популярного медіа Куншт, менторка 
проєкту Science at Risk. 

10:55–11:15 
Green Recovery Starts Local: 
Municipalities as Actors of 
Change 

Dorina Nati, United Nations Industrial 
Development Organization (UNIDO) 

11:15–11:35 

From Diagnosis to Action: Key 
Findings and 
Recommendations for 
Strengthening Municipal 
Service Delivery in Ukraine 

Fernando Santiago Rodriguez, Industrial 
Policy Officer, United Nations Industrial 
Development Organization (UNIDO) 

11:35–11:55 
Urban infrastructures in a 
networked and Life-Cycle 
perspective 

Angelo Facchini, Professor, IMT School for 
Advanced Studies Lucca (Італія) 

11:55–12:15 

Соціально-економічна 
стійкість громади: аспекти 
трансформації ринку праці 
(на прикладі Львівської МТГ) 

Тарас Васильців, д.е.н., професор, 
директор, ДУ «Інститут регіональних 
досліджень імені М. І. Долішнього НАН 
України» 

12:15–12:35 

Людський капітал громад: 
від невизначеності до 
активної участі у відновленні 
та розвитку 

Світлана Яковенко, експертка з розвитку 
громад, магістр державного управління, 
проєктна менеджерка, ГО «Агенція 
відновлення та розвитку» 

12:35–12:55 

Від ресурсу до капіталу: 
подолання «бункерного» 
менталітету у стратегічному 
плануванні розвитку 
територіальних громад 

Олеся Дацко, д.е.н., доцентка, 
завідувачка кафедри менеджменту 
мистецтва Львівської національної 
академії мистецтв; Анатолій Мокій, д.е.н., 
професор, академік Академії наук вищої 
школи України, ДУ «Інститут 
регіональних досліджень імені М. І. 
Долішнього НАН України»; Марія 
Флейчук, д.е.н., професорка, академік 
Академії наук вищої школи України, 
Львівський торговельно-економічний 
університет; Ірина Тимечко, д.е.н., в.о. 
директорки Агенції регіонального 
розвитку Львівської області, наукова 
співробітниця відділу просторового 
розвитку ДУ «Інститут регіональних 
досліджень імені М. І. Долішнього НАН 
України»; Мар'яна Бас, к.е.н.,заступниця 
директорки Агенції регіонального 
розвитку Львівської області, ДУ «Інститут 
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регіональних досліджень імені М. І. 
Долішнього НАН України» 

12:55–13:15 

Мобільна технологія 

переробки органічних відходів 

на біогумус: практичні бізнес-

моделі для громад, 

циркулярна економіка та 

локальний розвиток 

Петро Скрипчук, д.е.н., професор, професор 

професор кафедри менеджменту та 

публічного врядування, Національний 

університет водного господарства та 

природокористування 

13:15–14:00 Кава-брейк та нетворкінг 

14:00–14:15 Редизайн екосистеми 
підприємництва у громадах 
субрегіону етнічної 
Бойківщини в умовах 
невизначеності: проміжні 
результати з реалізації 
програми 

Володимир Петрів, 

Голова правління ГС "Агенція 

регіонального економічного розвитку 

Бойківщини", 

СЕО групи компаній BBM-GROUP 

м. Долина Івано-Франківської області 

14:15–14:30 
Економічна спроможність 
Східницької громади: 
виклики, можливості та 
перспективи розвитку 

Тетяна Салашенко, д.е.н., НДЦ ІПР НАН 
України, національна експертка ЮНІДО, 
міжнародне наукове товариство SICRS; 
Наталія Трушкіна, к.е.н., старший 
дослідник НДЦ ІПР НАН України, 
міжнародне наукове товариство SICRS 

14:30–15:20 

Панельна дискусія 1. 
Економічна стійкість громад: 
інвестиції, підприємництво та 
повоєнне відновлення 

Модератори: Вікторія Хаустова, д.е.н., 
професор, директор НДЦ ІПР НАН 
України, SICRS; Микола Кизим, д.е.н., 
професор, член-кореспондент НАН 
України, SICRS.  
Учасники: Іван Піляк, голова Східницької 
селищної ради; Наталія Горшкова, к.е.н., 
директор департаменту стратегічного 
планування та макроекономічного 
прогнозування, Міністерство економіки, 
довкілля та сільського господарства 
України; Сергій Ковальов, заступник 
директора департаменту, начальник 
управління моніторингу світової 
економіки‚ аналізу та прогнозування 
зовнішньої торгівлі департаменту 
стратегічного планування та 
макроекономічного прогнозування, 
Міністерство економіки, довкілля та 
сільського господарства України;  
Едуард Набока, виконавчий директор 
Регіонального відділення УСПП у 
Харківській області; Роман Майстрик, 
керуючий справами виконавчих органів 
влади, Східницька селищна рада; 
Володимир Волошин, к.е.н., заступник 
директора, ДУ «Інститут регіональних 
досліджень імені М. І. Долішнього НАН 
України»; Олеся Дацко, д.е.н., доцентка, 
завідувачка кафедри менеджменту 
мистецтва, Львівська національна 
академія мистецтв; Анатолій Мокій, 
д.е.н., професор, академік Академії наук 
вищої школи України, ДУ «Інститут 
регіональних досліджень імені М. І. 
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Долішнього НАН України»; Даниїла 
Олійник, д.е.н., професор, заслужений 
економіст України- головний науковий 
співробітник, Національний інститут 
стратегічних досліджень; Володимир 
Петрів, Голова правління ГС "Агенція 
регіонального економічного розвитку 
Бойківщини", СЕО групи компаній BBM-
GROUP м. Долина Івано-Франківської 
області; Ігор Новосад, директор компанії 
GR Consulting Ukraine; Олег Дорош, 
голова Правління Агенції розвитку 
курорту Східниця, ГО «Агенція місцевого 
розвитку Дрогобиччини», ТзОВ «Курорт 
будсервіс».  

15:20–16:10 

Панельна дискусія 2. 
Людський капітал, ринок 
праці та спроможність 
громад надавати якісні 
послуги 

Модератори: Ольга Іляш, д.е.н., 
професор, керівниця ГО «Академічний 
простір» та SICRS; Вікторія Хаустова, 
д.е.н., професор, директор НДЦ ІПР НАН 
України, SICRS. 
 Учасники: Ганна Полонецька, головний 
спеціаліст відділу прогнозування 
міжгалузевого балансу управління 
макроекономічного аналізу та 
прогнозування департаменту 
стратегічного планування та 
макроекономічного прогнозування, 
Міністерство економіки, довкілля та 
сільського господарства України;  
Галина Цабенко, Бориславське 
управління Дрогобицької філії 
Львівського обласного центру зайнятості; 
Світлана Яковенко, експертка з розвитку 
громад, магістр державного управління, 
проєктна менеджерка, ГО «Агенція 
відновлення та розвитку»; Наталія 
Шийка, заступниця селищного голови з 
питань діяльності виконавчих органів 
ради Східницької селищної ради; Оксана 
Голяк, начальник ЦНАП Східницької 
територіальної громади; Тарас 
Васильців, д.е.н., професор, директор ДУ 
«Інститут регіональних досліджень імені 
М. І. Долішнього НАН України»; Ярослав 
Качмарик, к.е.н., депутат Львівської 
обласної ради декількох скликань, 
радник Львівської обласної ради з питань 
взаємодії з органами виконавчої влади, 
територіальними громадами і 
громадськістю; Наталія Дуляба, к.е.н., 
доцент, Національний університет 
«Львівська політехніка»;  

16:10–17:00 
Панельна дискусія 3. 
Стійкість критичної 
інфраструктури громади та 
зелена трансформація 
місцевого розвитку 

Модератори: Тетяна Салашенко, д.е.н., 
НДЦ ІПР НАН України, SICRS; Микола 
Кизим, д.е.н., професор, член-
кореспондент НАН України, SICRS. 
Учасники: Ірина Провицька, головний 
спеціаліст відділу стратегії економічного 
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розвитку управління економічної стратегії  
департаменту стратегічного планування 
та макроекономічного прогнозування; 
Петро Кость, заступник селищного 
голови з питань діяльності виконавчих 
органів ради; Петро Скрипчук, д.е.н., 
професор, професор кафедри 
менеджменту та публічного врядування, 
Національний університет водного 
господарства та природокористування; 
Олена Трофименко, д.е.н., професор, 
НТУУ «Київський політехнічний інститут 
імені Ігоря Сікорського»; Олег Гірник, 
директор КП «Східницькі джерела», КП 
«Господарник»; Роман Пашко КП «Оазис 
Карпат». 

17:00–17:50 

Панельна дискусія 4. 
Реабілітаційний потенціал 
громад та розвиток 
курортних територій: нові 
можливості для Східниці 

Модератори: Ольга Іляш, д.е.н., 
професор, керівниця ГО «Академічний 
простір», SICRS; Микола Кизим, д.е.н., 
професор, член-кореспондент НАН 
України, SICRS. 
 Учасники: Іван Піляк, голова Східницької 
селищної ради; Василь Крутов, д.ю.н., 
професор, український військовик, 
академік-секретар відділення АН ВШ 
України, генерал-лейтенант; Лілія 
Лісовська, психолог, психотерапевт, 
керівниця реабілітаційного центру « Сила 
Жити»; Олег Мирка, завідувач КЗ ЛОР 
ЛОЛВЛ (Східниця, 2009–2019 рр.), лікар-
уролог; Василь Іроденко, голова постійної 
депутатської комісії з питань соціального 
захисту населення, охорони здоров’я, 
освіти, культури, охорони пам’яток, 
історичного середовища, туризму, молоді 
і спорту, лікар-уролог; Ольга Єрошкіна, 
директор медичного реабілітаційного 
центру «Модричі»; Дмитро Синишин, 
почесний апітерапевт Украіни, лікар-
невропатолог  

17:50–18:00 Заключне слово. Підбиття 
підсумків першого дня 
воркшопу 

Команда воркшопу 

18:00–19:30 Вечірній нетворкінг та партнерський прийом 

 
 

13 червня 2026 року 
 

10:00–11:00 Консультаційна сесія щодо 
пріоритетів розвитку Східницької 
громади та можливостей 
міжнародного співробітництва 

Представники Східницької 
громади, міжнародні експерти, 
науковці, партнери проєкту 

11:00–12:15 Робоча зустріч мережі Industrial 
Recovery & Community Capacity 
Network (IRCCN) та обговорення 
плану діяльності Society for 

Партнери проєкту, представники 
громад, міжнародні експерти, 
науковці 
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Industrial Recovery & Community 
Resilience Studies (SICRS) 

12:15–13:30 Підготовка першого Policy Brief для 
Східницької громади, визначення 
подальших кроків та офіційне 
закриття воркшопу 

Організатори, партнери та 
учасники воркшопу 

13:30–14:00 Завершальна сесія воркшопу. 
Підбиття підсумків, презентація 
подальших кроків SICRS та 
IRCCN. 
Офіційне закриття воркшопу 

Команда воркшопу 

 
 

Контакти: 

Для отримання уточнень та додаткової інформації, будь ласка, звертайтеся до Артема 
Пархоменка, координатора проєкту IRCCN та міжнародного наукового товариства 
SICRS, е-mail: е-mail: hellosicrs@gmail.com , +380-98-768-27-28 (тел., Telegram). 

 

Інформаційний супровід - Східницька селищна громада  

Технічний та організаційний супровід платформи IRCCN та SICRS –  

Давид Окаянченко, Катерина Кулеш 
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